
BIRD FRIENDLY GLASS
Με την αυξανόμενη χρήση του γυαλιού στην αρχιτεκτονική, θεσπίζονται κανονισμοί και οδηγίες 
δόμησης για την ασφάλεια των πτηνών. Πολλοί ιδιοκτήτες και ένοικοι κτηρίων συμβάλλουν ήδη στην 
προστασία των πουλιών, χρησιμοποιώντας λύσεις που καθιστούν το γυαλί πιο ορατό σε αυτά.
Μπορούμε να αποτρέψουμε τις συγκρούσεις πτηνών με τις γυάλινες επιφάνειες τοποθετώντας 
μοτίβα στην εξωτερική πλευρά του υαλοπίνακα, ώστε να δημιουργείται οπτική αντίθεση και τα 
πουλιά να αναγνωρίζουν την επιφάνεια ως συμπαγές εμπόδιο — και να την αποφεύγουν! Αυτοί οι 
οπτικοί δείκτες μπορούν να αποτελούν είτε διακοσμητικό στοιχείο που αναδεικνύει τον αρχιτεκτονικό 
σχεδιασμό και μειώνει τη διείσδυση της ηλιακής ακτινοβολίας, είτε διακριτικά μοτίβα που 
παραμένουν ορατά στα πουλιά ενώ επιτρέπουν τη μέγιστη είσοδο φυσικού φωτός στον εσωτερικό 
χώρο.
Τα σχέδια Bird Friendly της Υαλοδομής συμμορφώνονται πλήρως με τις κατευθυντήριες οδηγίες CSA 
για τη φιλική προς τα πτηνά δόμηση, τόσο σε νέες κατασκευές όσο και σε υπάρχοντα κτήρια, με 
στόχο τη μείωση των συγκρούσεων πτηνών με τα κτήρια. Οι αρχιτέκτονες και σχεδιαστές μπορούν 
να επιλέξουν μοτίβα που εξυπηρετούν τριπλή λειτουργία: προστασία των πτηνών, καλαίσθητο design 
για τον άνθρωπο και ενεργειακά οφέλη.

Το bird friendly γυαλί συνδυάζει κεραμικά εκτυπωμένα οπτικά μοτίβα στην πρώτη επιφάνεια 
του υαλοπίνακα με επιλογές επιστρώσεων χαμηλής εκπομπής (low-e) υψηλής απόδοσης για 
ηλιακό έλεγχο. Επιλέγοντας μεταξύ μοτίβων υψηλής ή χαμηλής ορατότητας, οι σχεδιαστές 
μπορούν να χρησιμοποιήσουν τις λύσεις Bird-Friendly και ως μέσο ηλιακής προστασίας.
Το αποτέλεσμα: η πιο αποτελεσματική λύση στην αγορά για γυαλί φιλικό προς τα πτηνά και 
ενεργειακά αποδοτικό. Αυτή η καινοτομία δίνει τη δυνατότητα σε αρχιτέκτονες και ιδιοκτήτες 
κτηρίων να επιτύχουν τους περιβαλλοντικούς τους στόχους και να κερδίσουν πιστώσεις 
LEED® – ίσως περισσότερες απ’ όσες φαντάζονταν.
Για εφαρμογές που δεν απαιτούν επίστρωση low-e στη δεύτερη επιφάνεια, μπορείτε να 
προτιμήσετε τις κλασικές επιλογές μας σε bird friendly γυαλί.
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ΓΙΑΤΙ BIRD FRIENDLY



BIRD FRIENDLY GLASS

BIRD FRIENDLY PATTERN 5505

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ & ΟΦΕΛΗ

ΠΑΧΟΣ

6mm

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΑ

Διατίθενται διάφανο, υπερδιάφανο και 
άλλες αποχρώσεις κατόπιν ζήτησης.

Το μοτίβο Bird Friendly 5505 είναι μια λύση γυαλιού φιλική 
προς τα πουλιά, με κεραμικά τυπωμένους οπτικούς δείκτες 
στην εξωτερική επιφάνεια του γυαλιού. Το μοτίβο αποτελείται 
από σειρές κουκίδων διαμέτρου 5mm, με απόσταση πενήντα 
χιλιοστών μεταξύ τους.

ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ

Πληροί όλα τα πρότυπα και τις 
οδηγίες που απαιτούν αποστάσεις 
οπτικών σημαδιών 50×50 ή 50×100. 
Έχει δοκιμαστεί από την ABC με 
συντελεστή απειλής 25 όταν 
τοποθετείται στη θέση 1 (τα πουλιά 
αποφεύγουν τη σύγκρουση σε 
ποσοστό 75%).
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• Διαθέσιμες τυποποιημένες και εξατομικευμένες επιλογές  
• Κατάλληλο για εξωτερικές εφαρμογές  
• Συνδυάζεται με άλλα προϊόντα  
• Διατίθεται σε πολυστρωματική ή μονολιθική μορφή  
• Υψηλή αντοχή και ανθεκτικότητα στην τριβή


